



李霄鹏初步圈定助教候选大名单

明年初新国足上海集结

按照计划，中国男足将于明年1月10日左右在上海集结，备战于1月底、2月初进行的卡塔尔世预赛亚洲区12强赛第7轮客战日本队、第8轮客战越南队的比赛。虽然国足接下来的管理模式随着“备战领导工作小组”的成立而有所调整，但中国足协对新帅李霄鹏麾下新一届国足的支持与保障力度不变。国足助教成员及新一期国脚名单也将在元旦之后正式敲定。

中国男足明年初集结

中国足协于12月3日通过官方渠道宣布，由李霄鹏接替请辞的李铁出任中国男足新任主帅。几乎与此同时，由体育管理部门牵头并与国足携手推出的中国队备战领导工作小组也应运而生。这意味着，中国队的管理模式较以往发生了变化。

按照计划，中国队将于明年1月23日前往日本，准备参加1月27日与日本队的12强赛第7轮比赛。据了解，官宣换帅前，中国足协国足保障团队成员就开始为新一期集训做准备了。待到球队明年初集中的时候，保障团队防疫、竞赛、外事等六大工作组将各就各位。

刚刚出任国足领队的中国足协战略规划部部长戚军，不出意外仍将兼任球

队备战防疫工作组组长。球队赴境外备战与参赛的模式与此前各轮赛事保持一致，举例来说，出于防疫方面的考虑，中国队赴日本、越南参加客场比赛，仍将搭乘包机往返。

“人力资源”是主要难题

目前，困扰着新一届国足的主要难题集中在“人力资源”方面。首先，截至目前，新国足教练组除确认由李霄鹏担任主帅外，其他助教人选仍待定。

据了解，在上周末上海举行的国足备战领导工作小组会议期间，根据李霄鹏的意见初步圈定了一份助教候选大名单，部分人选目前仍“在岗”，有些甚至在俱乐部担纲比较重要的执教角色。出于尊重俱乐部的考虑，无论中国足协还是李霄鹏都暂时不会“打扰”此类人选，而会在赛季落幕后再与其具体沟通合作事宜。

据悉，李霄鹏心仪的本土助教人选大多为其球员时代的国家队队友，个别入选还曾参加过2002年世界杯或2004年亚洲杯等重大赛事。

在此之前，有消息显示，李霄鹏希望曾经在俱乐部队辅佐过他的西班牙籍教练佩普能够来华参与国足执教工作。截至目前，此事还没有实质进展。在助教人选一时难定的情况下，李霄鹏不排除

争取个别原国足教练团队成员留队的可能性，比如守门员教练区楚良就是他争取的目标之一。至于国足教练团队中的中国足协比利时籍技术总监克瑞斯、英国资深教练阿德里安·兰姆，大概率将留队。

集训名单最快元旦后确认

在国脚遴选方面，李霄鹏同样面临难题。一方面，中超联赛第二阶段开赛后，受赛程空前密集等因素影响，王刚、吴兴涵两位国脚分别造成重伤。随着联赛竞争愈演愈烈，不排除会有更多国脚遭遇意外伤病。另一方面，4名现役归国脚中，除中卫蒋光太外，其余3人均已返回巴西。

目前，中国足协已责成专人与这几人保持联络，但正如相关人士所言，“他们（入籍国脚）理论上还可以代表中国队参赛，但回国（巴西）后状态如何保持，就不好掌控了。母队不发工资，他们没法踢联赛很正常。”

据悉，李霄鹏近期将专注于国脚的考察工作。受客观因素制约，国足教练团队及新一期集训国脚名单，最快也要到元旦过后方能确认。

据《北京青年报》



中超 河北队平广州城队

12月22日，在广东广州举行的2021赛季中国足球超级联赛第18轮（第二阶段）争冠组比赛中，河北队以1:1战平广州城队。

图为河北队球员丁海峰（右）和广州城队球员卡尔多纳在比赛中拼抢。

WCBA全明星赛名单出炉

2021年中国女子篮球联赛(WCBA)全明星赛今日在四川省成都市温江体育馆举办，南北区明星赛以及单项赛名单22日出炉。

南区明星队教练为四川队的潘巍与山东队的李光琦。山东、江苏与四川队各有三位运动员入选，山东队为王思雨、李缘和杨衡瑜，江苏队为张曼曼、金维娜和许晨妍，四川队为李梦、韩旭和高颂。南区明星队其他队员还包括董可尔（浙江）、万济圆（浙江）、张敬一（FUSC联队）、刘禹彤（FUSC联队）、陈晏宇（武汉）、杨舒予（东莞）、张芷婷（上海）。

内蒙古队的郑薇与新疆队的展淑萍担任北区明星队教练。内蒙古队共有杨力维、黄思静、张茹、李月汝、潘臻琦五名队员入选，山西队有刘佳岑、武桐桐、王雪朦三人入选。北区明星队其他队员还有王丽丽（新疆）、陈明伶（新疆）、郑茗（北京）、唐毓（北京）、郭子瑄（河北）、林青容（河北）、李祉均（陕西）、韩紫琪（天津）。

董可尔、武桐桐、杨舒予、张敬一还将参加三分球大赛，另一位参赛队员为江苏队小将罗欣棫。参加技巧大赛的运动员为段馨悦（东莞）、郑茗（北京）、王焱（辽宁）、李秀（天津）、田洋洋（大庆）。

世界田联正式宣布

钻石联赛增设深圳站

世界田联日前发布2022年钻石联赛赛历，正式宣布将在上海站之外，增设深圳站比赛。世界田联主席塞巴斯蒂安·科在欧洲时间21日进行的视频采访中表示，十分期待明年将在中国举行的两站钻石联赛比赛。

“我们希望尽可能在世界田径强国举行钻石联赛的比赛。中国无论历史和现在都是田径强国。我们非常期待明年在中国举行的两站比赛。”科在访谈中说。

根据世界田联公布的钻石联赛赛历，首次设立的深圳站比赛计划于8月6日举行。而在此前一周的7月30日将计划进行上海站比赛。2022年全年钻石联赛将设14站。除中国外，瑞士也将举行两站赛事，分别是洛桑站和苏黎世站。按照计划，深圳站比赛将在宝安体育场进行，项目设置包括男子100米、400米、1500米、3000米障碍赛、110米栏、400米栏、三级跳远；女子200米、800米、3000米、跳高、撑竿跳高、标枪及铅球14个钻石联赛项目。

除了肯定中国作为世界田径强国的地位，科对于中方的办赛水平也是非常有信心。他表示，从过往来看，上海站比赛一直是非常棒的一站比赛，而且中国曾经在2015年举办了一届十分成功的田径世锦赛。

除了钻石联赛之外，2022年世界半程马拉松锦标赛计划于11月在扬州举行。2023年，南京计划举行世界室内田径锦标赛，世界田径接力赛也计划于5月在广州举行。

国际篮联启动中国青训项目

国际篮联中国青训发布暨项目启动仪式21日在北京举行。中国篮球传奇人物、国际篮联名人堂成员郑海霞成为国际篮联中国青训推广大使。

国际篮联秘书长安德里亚·扎格里斯通过视频表示，中国是世界篮球大家庭的重要成员，而青训在中国篮球事业的发展中至关重要。国际篮联乐于并愿意将国际资源，如世界篮球教练员协会的先进训练内容带到中国，与中国的相关主管部门、各级篮协、高等院校和培训机构携手合作，创立高水平的篮球青训平台。

本文图据新华社